



♦ U rybníčka aneb vody není nikdy dost



♦ Pro děti byla připravena kratší trasa



a hlavně ceny pro vítěze jsme dostali od společnosti PLATINUM, což je výrobce krmiva, které psům skutečně moc chutná. Všichni si odnesli originální medaile, pamětní list, časopis Svět psů a další drobnosti. Milým překvapením bylo velké množství dětí, které se s rodiči vydaly na trasy. Skvěle si poradily se svými psími parťáky a hrdě se hlásily v cíli o zasloužené medaile. Tým Pintadita.cz se

opět posunul o krok dál v organizaci, zvládl všechny nástrahy a už se těší na další ročník.

Úsměvy závodníků v cíli a spokojeně pochrupující chlupáci pod stoly v restauraci jsou pro organizátorky tou největší odměnou.

A co nás čeká v malebném údolí říčky Šembery příští rok? Nechme se překvapit, určitě to bude zážitek, na který budeme zase minimálně rok vzpomínat. ■



INZERCE



VÝŽIVA KLOUBŮ PSÍCH SENIORŮ

Pohybový aparát starších psů nese větší či menší známky opotřebení. K nadměrnému opotřebení pohybového aparátu přispívají vrozená chybná postavení kloubů (dysplazie), nadváha, vysoká fyzická zátěž v průběhu života a výživa bez dostateku látek vyživujících kloubní chrupavky. Správnou výživou a za použití vhodných doplňků výživy lze zmírnit následky opotřebení a omezit přidružující se komplikace, které jinak mohou vyústit až v osteoartrózu.

Co by kloubní výživa pro staré psy měla obsahovat?

Dobrá kloubní výživa by především měla obsahovat kolagen a to ve formě kolagenních peptidů, které vyživují a regenerují kloubní chrupavky, slachy, vazy a kosti a zmírňují, až odstraňují tak následky předchozí nedostatečné výživy nebo poškození kloubů, zabraňují dalšímu úbytku chrupavek, zlepšují hybnost a zmírňují bolestivost. Kloubní výživa by měla být komplexní a je dobré, pokud obsahuje i další látky s nutričním a fyziologickým účinkem – vitamíny, minerály, bylinné extrakty a antioxidanty, které vyživují a chrání tkáň celého pohybového aparátu.

Nejenom pro výživu pohybového aparátu, ale i pro vitalizaci organismu, podporu imunitního systému a celkové posílení organismu starších psů je určen Gelacan® Senior. Tento specializovaný přípravek obsahuje bioaktivní kolagenní peptidy pro výživu pohybového aparátu a fytoformuli s vitalizujícím účinkem, která zahrnuje protizánětlivě působící enzym bromelain, výrazně biostimulačně působící extrakt z rakytníku řešetlákového, extrakt z plodů acai s vysokým obsahem antioxidantů, extrakt z ginkgo biloba, Silymarin – extrakt z ostropestřce mariánského regenerující játerní tkáň a extrakty z přesličky rolní a fenýklu obecného.



Pro výživu a regeneraci kloubů a pro vitalizaci organismu starších psů

GELACAN®

Senior

Obsahuje:

**BIOAKTIVNÍ KOLAGENNÍ PEPTIDY
+ BROMELAIN
+ BYLINNÉ EXTRAKTY
+ VITAMÍNY + SELEN**

Vhodný zejména:

- pro výživu a regeneraci pohybového aparátu
- pro vitalizaci organismu starších psů
- pro podporu imunitního systému
- pro celkové posílení organismu starších psů

K dostání u veterinárních lékařů či na dobírku přímo u výrobce. WWW.ORLING.CZ, bezplatná tel. linka: 800 108 999

VETERINÁRNÍ PŘÍPRAVEK
PRO PSY VE VĚKU 8+

